
Χάρης Λαμπρόπουλος

Τα προηγούμενα χρόνια αναδείχθηκε η ανάγκη να υπάρχει και στο επίπεδο των Δήμων και των
Περιφερειών, το ρεύμα της αντικαπιταλιστικής αριστεράς, με ριζοσπαστικό και αντι-ΕΕ προσανατολισμό,
που υπερασπίζεται μαχητικούς και ανυποχώρητους αγώνες, που έχει εμπιστοσύνη στη δύναμη του μαζικού
κινήματος, που προσπαθεί για μια διαφορετική οργάνωση της ίδιας της κοινωνίας, δοκιμάζει και
δοκιμάζεται στις λαϊκές συνελεύσεις, τις επιτροπές κατοίκων, τις εργατικές λέσχες, την αυτοοργάνωση
των κινημάτων, τη βαθιά δημοκρατία του αγώνα.
Αυτό το ρεύμα σε αυτές τις εκλογές πρέπει και μπορεί να κάνει ένα βήμα παραπέρα. H ψήφος στα
αντικαπιταλιστικά σχήματα στις περιφέρειες είναι η πιο συνεπής ψήφος καταδίκης της βάρβαρης
πολιτικής της κυβέρνησης ΝΔ-ΠΑΣΟΚ, της ΕΕ και του ΔΝΤ, της πολιτικής της ανεργίας, της φτώχειας και
της εκμετάλλευσης, της ανελευθερίας και του εργοδοτικού αυταρχισμού και των εκφράσεων αυτής της
πολιτικής σε τοπικό επίπεδο. Είναι καταδίκη του Καλλικράτη και του τοπικού κράτους που οικοδομεί, της
πολιτικής του Φούχτελ και των ντόπιων συνεργατών του, της κατάργησης και εμπορευματοποίησης των
κοινωνικών υπηρεσιών των δήμων και της ιδιωτικοποίησης των κοινωνικών αγαθών, της διαθεσιμότητας
των εργαζομένων και της αξιολόγησης.
Είναι η πιο ξεκάθαρη καταδίκη του μαύρου των φασιστών και των νεοναζί. Απέναντι στην κανιβαλική
πολιτική να φάμε τον διπλανό φτωχό και τον αδύναμο για να επιζήσουμε θέτει την πολιτική πρόταση, να
ανατρέψουμε αυτούς που μας έκαναν φτωχούς και αδύναμους.
Για αυτό είμαστε υπέρ του κόσμου της εργασίας και ενάντια σε κάθε μορφή εκμετάλλευσης, είμαστε με τη
δύναμη της έμπρακτης ταξικής αλληλεγγύης και όχι με το μοίρασμα της φτώχειας μας, με την αρμονική
συμβίωση με το περιβάλλον και όχι με την καταστροφή του στο όνομα του κέρδους.
Είναι πολιτική και εκλογική έκφραση ενός αντικαπιταλιστικού ρεύματος, διακριτού πλέον τα τελευταία
χρόνια. Που ήταν παρόν και πρωτοστάτησε στους αγώνες της προηγούμενης περιόδου ενάντια στην
ιδιωτικοποίηση των δημόσιων αγαθών, ενάντια στις απολύσεις σε ιδιωτικό και δημόσιο τομέα, στη
διάλυση των εργασιακών σχέσεων, στην εμπορευματοποίηση και το ξεπούλημα ελεύθερων δημόσιων
χώρων, την ιδιωτικοποίηση των κοινωνικών αγαθών.
Είναι έκφραση της δυνατότητας για έναν άλλο δρόμο, με ψωμί, δουλειά, ελευθερία χωρίς χρέος,
μνημόνια, ευρώ και ΕΕ ενταγμένο σε ένα συνολικό αντικαπιταλιστικό πρόγραμμα ουσιαστικής βελτίωσης
της ζωής μας.
Είναι έκφραση μιας άλλη αντίληψης για την πολιτική. Μια αντίληψης που δεν βασίζεται σε μεσσίες και
σωτήρες, αλλά στη δύναμη της συλλογικής οργάνωσης και δράσης των πολλών, των από κάτω, που
μπορεί να δίνει άμεσα και υπαρκτά με αγώνες και ταξική αλληλεγγύη τη μάχη της επιβίωσης αλλά και
διαμορφώνει τους όρους της ανατροπής, και για αυτό είναι ρεαλιστική.

Αύριο Αντικαπιταλιστική Ανατροπή στην Αττική!
ΑΤΤΙΚΗ – ΔΕΣΠΟΙΝΑ ΚΟΥΤΣΟΥΜΠΑ
Γιατί σήμερα περισσότερο από ποτέ χρειαζόμαστε μια αριστερά που επιχειρεί να μετασχηματίσει την
οργή σε κίνημα ανατροπής, σε κάθε χώρο δουλειάς, σε κάθε πόλη, σε κάθε γειτονιά.
Γιατί τα ψηφοδέλτια μας αποτελούνται από ανθρώπους της δουλειάς που στρατεύονται δυναμικά,
ενωτικά και με συνέπεια σε όλα τα κινήματα και τους καθημερινούς αγώνες, που συμβάλλουν ενεργά στα
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εγχειρήματα λαϊκής επιβίωσης και οργάνωσης της λαϊκής αλληλεγγύης.
Γιατί η στήριξη στο ψηφοδέλτιό μας σημαίνει ενίσχυση των αντιστάσεων απέναντι στην αντιδραστική
μετάλλαξη των Δήμων και των Περιφερειών σε εκτελεστικά όργανα του μνημονιακού κράτους. Σημαίνει
αντίσταση στο ξεπούλημα της δημόσιας γης και δημόσιας περιουσίας, στις ιδιωτικοποιήσεις των τοπικών
δομών και στον εξευτελισμό των εργασιακών συνθηκών.
Γιατί παλεύουμε για τα βασικά, που πρέπει να τα έχουν όλες και όλοι: ψωμί, δουλειά, κοινωνικά αγαθά,
πολιτισμό, ελευθερία. Γιατί παλεύουμε για ριζική κοινωνική αναδιανομή και για την επιστροφή του
πλούτου σε αυτούς που τον παράγουν.
Γιατί έχουμε το ρεαλισμό να πιστεύουμε ότι τα παραπάνω δεν πρόκειται να υλοποιηθούν μέσα στη φυλακή
του ευρώ και της ΕΕ, ούτε με προγράμματα που υπόσχονται διαχείριση της φτώχειας και μοίρασμα της
ανεργίας.

Δύναμη απελευθέρωσης από ΕΕ και ευρώ
ΚΕΝΤΡ. ΜΑΚΕΔΟΝΙΑ – ΘΑΝΑΣΗΣ ΑΓΑΠΗΤΟΣ
Δύναμη, ελπίδα και αυτοπεποίθηση για το λαό και τους εργαζόμενους θα φέρει η ήττα του Τζιτζικώστα
και των κυβερνητικών υποψηφίων, αλλά και του φασισμού. Αυτή η ελπίδα θα γίνει δύναμη ανατροπής με
το πρόγραμμα ανατροπής της Ανταρσία στην Κ. Μακεδονία-Αντικαπιταλιστική Αριστερά που καλεί σε
ενότητα, οργάνωση και αγώνα για την απελευθέρωση από χρέος, Μνημόνιο, ευρώ και ΕΕ, από τον
Καλλικράτη που τα οργανώνει στην Περιφέρεια. Δε θα δεχτούμε ότι είναι της μοίρας μας η φτώχεια και η
εκμετάλλευση. Για να έρθει στο προσκήνιο ο οργανωμένος λαός, ο μόνος εγγυητής ενός άλλου δρόμου για
την κοινωνία, με δουλειά, αξιοπρέπεια, αξιοβίωτη ζωή. Για να περάσει στα χέρια των εργαζομένων ο
πλούτος και η εξουσία. Με ένα ανατρεπτικό λαϊκό κίνημα που θα συσπειρώνει στους χώρους δουλειάς,
στα χωράφια, στη νεολαία. Με την αντικαπιταλιστική Αριστερά, που ‘χει ιδέες και αποφασιστικότητα για
να στηρίξει αυτή την προοπτική. Ψωμί-παιδεία-γη και ελευθερία, ήρθε η ώρα να κάνουμε Ανταρσία!

Ψήφος πολλαπλά κερδισμένη!

ΔΥΤ. ΕΛΛΑΔΑ – ΔΗΜΗΤΡΗΣ ΔΕΣΥΛΛΑΣ

Στις κρίσιμες αυριανές εκλογές, η ψήφος στα ψηφοδέλτια που συμμετέχει και στηρίζει η ΑΝΤΑΡΣΥΑ, είναι
πολλαπλά κερδισμένη. Είναι βαριά καταδίκη του μαύρου μετώπου συγκυβέρνησης – ΕΕ – κεφαλαίου, των
ακροδεξιών φασιστικών εφεδρειών του καθώς και των κεντροαριστερών παραποτάμων του. Είναι
συμβολή στη συγκέντρωση ευρύτερων κοινωνικών και πολιτικών δυνάμεων για την ανατροπή της
βάρβαρης επίθεσης και όχι απλώς για εκλογική «είσπραξη» της νεολαιίστικης οργής και της λαϊκής
αγανάκτησης. Είναι στήριξη σε πρόγραμμα άμεσης ανατροπής και όχι μίζερης κυβερνητικής διαχείρισης
εντός της φυλακής της ΕΕ ή μελλοντικής προσμονής μιας αυριανής λαϊκής εξουσίας. Είναι συμβολή σε
ενωτικούς και νικηφόρους αγώνες της «επόμενης μέρας» που απαιτούν την άμεση ταξική ανασυγκρότηση
του εργατικού και λαϊκού κινήματος. Είναι απαίτηση για προώθηση της κοινής δράσης της μαχόμενης
αριστεράς. Κυρίως είναι ψήφος συμβολής στο πολιτικό μέτωπο της ανατρεπτικής, αντι-ΕΕ,
αντιδιαχειριστικής αριστεράς, αναγκαίας για την αντικαπιταλιστική ανατροπή της επίθεσης, για την
επιβίωση και τη βελτίωση της ζωής των εργαζομένων, για τη σύγχρονη κομμουνιστική προοπτική.

Συμπόρευση με τον κόσμο της δουλειάς!
ΔΥΤ. ΜΑΚΕΔΟΝΙΑ – ΣΤΕΦΑΝΟΣ ΠΡΑΣΣΟΣ
Από Δυτική Μακεδονία την πρωτεύουσα της ανεργίας, της περιβαλλοντολογικής υποβάθμισης, της
ενέργειας και της απέραντης φυσικής ομορφιάς καλούμε όλους τους εργαζόμενους, τους ανέργους τους
αγρότες, τους δοκιμαζόμενους αυτοαπασχολούμενους και το λαό της περιοχής μας να ψηφίσουν και να
στηρίξουν το σχήμα και το ψηφοδέλτιό μας γιατί:
Αποτελείται από αγωνιστές του εργατικού και λαϊκού κινήματος που έδωσαν όλα τα προηγούμενα χρόνια
αγώνες ενάντια στα μνημόνια, στις απολύσεις, στο δουλεμπόριο, στις μειώσεις μισθών και συντάξεων,
στα χαράτσια, στις αυξήσεις των διοδίων, στην υποβάθμιση της δημόσιας υγεία και παιδείας στο



ξεπούλημα του δημόσιου πλούτου.
Γιατί θα είμαστε από αύριο δίπλα και όχι απέναντι στους νέους αγώνες του λαού και της νεολαίας μας για
να πάρουμε πίσω όλα όσα μας έκλεψαν αυτά τα χρόνια, για να ζήσουμε ανθρώπινα και με αξιοπρέπεια, για
να ξαναζωντανέψουμε τα όνειρα, για να ανοίξει ο δρόμος για μια άλλη κοινωνία χωρίς ταξικούς φραγμούς
και εκμετάλλευση για να έχουν όλοι οι άνθρωποι πρόσβαση στα επιτεύγματα της επιστήμης και της
τεχνολογίας.

Δεν «δίνουμε δεκάρα» για τα κέρδη τους!
ΗΠΕΙΡΟΣ – ΝΙΚΟΣ ΖΗΚΟΣ
Ζούμε στιγμές καταστροφής των ανθρώπων και της κοινωνίας μας. Οι τραπεζίτες, οι βιομήχανοι, οι
άνθρωποι του πλούτου, τα κόμματά τους (ΠΑΣΟΚ και ΝΔ) μαζί με τις τσόντες ΔΗΜΑΡ και ΠΟΤΑΜΙ
ενδιαφέρονται πως θα σωθεί το σύστημα του κέρδους και της εκμετάλλευσης. Σπρώχνουν την νεολαία
στην μετανάστευση, στα σύγχρονα σκλαβοπάζαρα και ταυτόχρονα κλαψουρίζουν μην πάθει κακό το ευρώ.
Ε λοιπόν, μας ενδιαφέρει η νεολαία να βρει δουλειά και να δημιουργήσει στη χώρα μας προς όφελος της
κοινωνίας και της ίδιας και δεν δίνουμε δεκάρα για το ευρώ και τα κέρδη των τραπεζιτών. Σπρώχνουν
τους εργαζόμενους στην ανεργία ώστε να γίνονται πιο εύκολος στόχος εκμετάλλευσης και ταυτόχρονα
κλαψουρίζουν για την ωραία οικογένεια της ευρωπαϊκής ένωσης. Ε λοιπόν, μας ενδιαφέρουν οι
εργαζόμενοι, το δικαίωμά μας για μόνιμη εργασία και ανθρώπινα ωράρια και δεν δίνουμε δεκάρα για την
ευρωπαϊκή οικογένεια της Μέρκελ και του Μπαρόζο. Το χρέος είναι δικό τους, ας βρουν ποιοι τα έφαγαν
και ας το πληρώσουν. Εμείς δεν χρωστάμε σε κανέναν και δεν θα πληρώσουμε το δικό τους χρέος. Η
συγκρότηση ενός ενωτικού αγωνιστικού μετώπου είναι η δύναμή μας για να επιβάλλουμε τα συμφέροντα
όλης της κοινωνίας, κόντρα στα συμφέροντα των λίγων πλουτοκρατών.

Στάση ανατρεπτική…

ΣΤΕΡΕΑ ΕΛΛΑΔΑ – ΒΑΣΙΛΗΣ ΖΟΥΜΠΟΣ

Ψηφίζω – στηρίζω Αριστερή Παρέμβαση στη Στερεά Ελλάδα για να καταδικασθούν η συγκυβέρνηση και η
πολιτική της, να καταδικασθεί η βάρβαρη αντεργατική πολιτική κεφαλαίου – ΕΕ –ΔΝΤ, ο φασισμός και ο
κοινοβουλευτικός ολοκληρωτισμός.
Για να αποκαλυφθεί η ανεπάρκεια του ΣΥΡΙΖΑ να δώσει την αναγκαία απάντηση για την ανατροπή της
επίθεσης, να ηττηθεί η πολιτική κυβερνητισμού και διαχείρισης εντός του ευρώ, της ΕΕ και του ΝΑΤΟ που
προωθεί. Για να αποκαλυφθεί η λογική του ΚΚΕ. Πολιτική εγκατάλειψης των ανατρεπτικών πολιτικών
στόχων και άρνησης άμεσου αντικαπιταλιστικού προγράμματος πάλης.

Πάνω από όλα, ψηφίζω – στηρίζω Αριστερή Παρέμβαση στη Στερεά Ελλάδα, για να ενισχυθεί η ΑΝΤΑΡΣΥΑ,
για να ενισχυθεί η αριστερά που στέκεται ανατρεπτικά απέναντι στην κοινωνική λεηλασία του σύγχρονου
καπιταλισμού, που προωθεί την αντικαπιταλιστική ανατροπή της επίθεσης του κεφαλαίου, των
κυβερνήσεων του, της ΕΕ και του ΔΝΤ, με το αναγκαίο αντικαπιταλιστικό μεταβατικό πρόγραμμα, με
κομβικούς πολιτικούς στόχους ρήξης τη μονομερή διαγραφή του χρέους, την έξοδο από της Ευρωζώνη
και την ΕΕ, σε ταξική και διεθνιστική κατεύθυνση.

ΑΝΤΑΡΣΥΑ τώρα!
ΚΡΗΤΗ – ΓΙΑΝΝΗΣ ΚΥΡΙΑΚΑΚΗΣ
Η Ανυπόταχτη Κρήτη – Αντικαπιταλιστική Αριστερή Παρέμβαση μέχρι την τελευταία στιγμή μάχεται με
αυτοθυσία αλλά και με τη σιγουριά ότι οι αντικαπιταλιστικές δυνάμεις στην Κρήτη θα πετύχουν μια
σημαντική νίκη. Όλη την προεκλογική περίοδο, τοποθετηθήκαμε καθαρά σε όλα τα «τοπικά» ζητήματα
από ταξική σκοπιά, αναδείξαμε την πολιτική τους σημασία, επιχειρήσαμε να εκφράσουμε τα συμφέροντα
των πολλών, των καταπιεσμένων του νησιού, υποστηρίξαμε την ανάγκη ενός άλλου δρόμου για την
ελληνική κοινωνία. Καλέσαμε τους κατοίκους του νησιού σε επαγρύπνηση και αγώνα για να υπερασπίσουν
τον τόπο τους από τα αδίστακτα επιχειρηματικά συμφέροντα που εφορμούν στο νησί για να το



λεηλατήσουν στο όνομα της ανάπτυξης και των επενδύσεων. Αντιπαρατεθήκαμε με την καθεστωτική
μυθολογία περί ΕΣΠΑ και καλής ΕΕ που μας «ταΐζει» και προβάλλαμε την ανάγκη ρήξης και εξόδου από ΕΕ
και ευρώ. Κι έτσι μετά την πρώτη Κυριακή θα συνεχίσουμε δυναμωμένοι το σκληρό αγώνα των
ευρωεκλογών. ΑΝΤΑΡΣΥΑ τώρα, αύριο μπορεί να είναι αργά!

Μπορούμε να τους νικήσουμε
ΘΕΣΣΑΛΙΑ – ΣΤΑΘΗΣ ΝΤΟΥΡΟΣ
Η Αριστερή Παρέμβαση στη Θεσσαλία εκφράζει τη δυνατότητα που υπάρχει σήμερα να μη ζήσουμε σαν
δούλοι δεμένοι για μια ζωή στα δεσμά των τραπεζιτών και των τοκογλύφων. Να σταματήσουμε να
παράγουμε ότι μας λένε και να καταστρέφουμε ή να πουλάμε ότι δεν αρέσει στις δυνάμεις του κεφαλαίου
και να χτίσουμε τις ζωές μας βάση και των δυνατοτήτων που έχει τόσο ο τόπος μας, όσο και η
εργαζόμενη πλειοψηφία που κατοικεί σε αυτόν. Το μήνυμα μας είναι σαφές. Μπορούμε να τους νικήσουμε
και να γίνουμε ξανά αφέντες στον τόπο μας. Εμείς σε αυτή τη μάχη θα είμαστε μπροστά όπως όλο το
προηγούμενο διάστημα. Ως εκ τούτου, η ενίσχυση μας και στις επερχόμενες εκλογές, θα αποτελέσει ένα
μήνυμα ενθάρρυνσης για τον κόσμο της δουλειάς και ταυτόχρονα θα είναι μήνυμα αποτροπής για τις
δυνάμεις της κυβέρνησης και του κεφαλαίου. Οι δυνάμεις μας εκφράζουν τη νιότη και τη θέληση για ζωή,
σε αντίθεση με τις δυνάμεις του συστήματος που εκφράζουν το σκοτάδι.

Αδιαπραγμάτευτα στη πρώτη γραμμή…
ΒΟΡΕΙΟ ΑΙΓΑΙΟ – ΑΝΔΡΕΑΣ ΜΠΑΛΑΣ
Το ψηφοδέλτιο του συνδυασμού «Ανταρσία στο Αιγαίο» εκφράζει τον κόσμο του καθημερινού μόχθου, των
εργατικών αγώνων και όλων όσων οραματίζονται ένα αύριο χωρίς εκμετάλλευση και καταπίεση
ανθρώπου από άνθρωπο.
Ψηφίζοντας «Ανταρσία στο Αιγαίο» στις Περιφερειακές εκλογές και ΑΝΤ.ΑΡ.ΣΥ.Α. στις Ευρωεκλογές
ενισχύουμε την Αριστερά και τους αγωνιστές της.
Που βρέθηκαν αδιαπραγμάτευτα στην πρώτη γραμμή του αγώνα, στις απεργίες, στις πλατείες, στην
αλληλεγγύη, στην αντιφασιστική και αντιρατσιστική πάλη. Που προωθούν την κοινή δράση και τη
μετωπική συσπείρωση όλων όσων στρέφονται ενάντια στο νέο κοινωνικό μεσαίωνα του κεφαλαίου, του
ιμπεριαλισμού και της Ε.Ε. Που παλεύουν σήμερα για την ανατροπή της επίθεσης κυβέρνησης- κεφαλαίου-
Ε.Ε.- Δ.Ν.Τ. και για ένα πραγματικά διαφορετικό, αντικαπιταλιστικό δρόμο στην ελληνική κοινωνία. Που
παλεύουν για μια Αριστερά ανεξάρτητη από το σύστημα, αντικαπιταλιστική και επαναστατική.

Στο πλευρό των αγωνιζόμενων
ΑΝΑΤ. ΜΑΚΕΔΟΝΙΑ / ΘΡΑΚΗ – ΓΙΩΡΓΟΣ ΜΠΟΤΖΙΔΗΣ
Δεν είμαστε με τη διαχείριση του συστήματος αλλά με την ανατροπή του. Στεκόμαστε στο πλευρό των
εκατομμυρίων απεργών των τελευταίων χρόνων. Θέλουμε να είμαστε η φωνή τους και γι αυτό
διεκδικούμε να γυρίσουν πίσω οι απολυμένοι στις δουλειές τους, να απαγορευτούν οι απολύσεις. Αυξήσεις
και προσλήψεις, λέμε όχι στην αξιολόγηση, όχι στη φορομπηξία και στα χαράτσια. Διεκδικούμε δημόσια
και δωρεάν υγεία, παιδεία, ρεύμα, νερό, συγκοινωνία. Λέμε όχι στα χρυσωρυχεία του θανάτου, να μπούνε
οι νεοναζί της Χρυσής Αυγής φυλακή, να νομιμοποιηθούν οι μετανάστες και να μην υπάρχει καμία
ρατσιστική διάκριση σε βάρος των μειονοτήτων. Ούτε φράχτες, ούτε στρατόπεδα συγκέντρωσης.
Ανατροπή της κυβέρνησης, των μνημονίων, του Καλλικράτη, της ΕΕ και του ΔΝΤ. Διαγραφή του χρέους,
κρατικοποίηση τραπεζών κάτω από τον έλεγχο των εργαζομένων. Έξω από την Ε.Ε. και την καταστροφική
πολιτική του ευρώ. Για ν’ ανοίξει ο δρόμος για να απαλλαγούμε από τη φτώχια. Για μία κοινωνία
βασισμένη στις δικές μας ανάγκες.

Ψηφίζουμε όπως αγωνιζόμαστε
ΠΕΛΟΠΟΝΝΗΣΟΣ – ΠΑΝΑΓΙΩΤΗΣ ΚΑΤΣΑΡΗΣ
Για να μην ζήσουμε σαν δούλοι για να πάρουμε τις ζωές μας στα χέρια μας. Μαυρίζουμε τους δήθεν
αντιμνημονιακούς τους δήθεν ανεξάρτητους τους δήθεν αυτοδιοικητικούς. Όλους όσους διαχειρίστηκαν



την εξουσία τα τελευταία σαράντα χρόνια και μας έφτασαν ως εδώ. Ψηφίζουμε «Ανταρσία στο Μωριά –
Συμπόρευση για την Ανατροπή» και καθαρούς λαϊκούς αγωνιστές που βρίσκονται πάντα δίπλα στον
πολίτη και στην πρώτη γραμμή του αγώνα και αντιμάχονται τις πολιτικές που τον εξαθλιώνουν.
Καταδικάζουμε την Ε.Ε. που και μέσω της περιφέρειας επιβάλλει το πλήρες ξεπούλημα των υποδομών και
του δημόσιου πλούτου και της παράδοσής του στα μεγάλα οικονομικά συμφέροντα. Αγωνιζόμαστε για την
υπεράσπιση των κοινωνικών δικαιωμάτων, για την ανατροπή των πολιτικών της εξαθλίωσης, της
φτώχειας, της ανεργίας, της νέας μετανάστευσης. Ψηφίζουμε και απαιτούμε δουλειά για όλους, δωρεάν
παιδεία υγεία κοινωνική ασφάλιση. Για να ζήσει ο λαός όχι να επιβιώσει το ευρώ και ο καπιταλισμός.

Η οργή να γίνει ψήφος αντικαπιταλιστική

ΙΟΝΙΑ – ΕΥΑΝΘΙΑ ΓΑΪΤΑΝΙΔΟΥ

Στη προεκλογική μας εκστρατεία συναντήσαμε χιλιάδες εργαζόμενους στα Ιόνια Νησιά. Σε δημόσιο και
ιδιωτικό τομέα. Στις τράπεζες, στα ξενοδοχεία, στα καράβια. Αυτοαπασχολούμενους, συνταξιούχους,
φτωχομεσαίους αγρότες, άνεργους και νέους.
Τους καλούμε αύριο, αλλά και την άλλη Κυριακή, την οργή και αγανάκτηση που μας μετέφεραν, γι’ αυτό
που ζούνε, αλλά και τη διάθεσή τους να συμβάλουν ώστε να μπει ένα τέλος, να την εκφράσουν με την
ψήφο στην Αντικαπιταλιστική Αριστερά στην Περιφέρεια των Ιονίων Νήσων και στην ΑΝΤ.ΑΡ.ΣΥ.Α στις
Ευρωεκλογές.
Η ψήφος στην Αντικαπιταλιστική Αριστερά στα Ιόνια είναι η πιο βαριά καταδίκη της κυβέρνησης του
σάπιου πολιτικού κατεστημένου ΝΔ –ΠΑΣΟΚ του υπηρετικού προσωπικού του κεφαλαίου, της ΕΕ. του ΔΝΤ
και κάθε λογής παραπόταμου της κυρίαρχης πολιτικής. Παράλληλα συζητήσαμε για την ανάδειξη και στα
νησιά μας του αντικαπιταλιστικού ρεύματος στην Αριστερά για την Αριστερά της ανατροπής, για να
ανοίξει ο δρόμος για τον σοσιαλισμό και τον κομμουνισμό του εικοστού πρώτου αιώνα.

ΠΡΙΝ, 18.5.2014


